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BILANS TERENU :

DZIALKA - 3706,0 m?
Powierzchnia zabudowy - 945,0 m?

Powierzchnia biologicznie czynna - 1483,0 m?
(min. dopuszczalny wskaznik - 40% - min.1482,4m?)

W tym:

100% - 1213,0m?

"eko-kratka"; 90% - 300,0m? x 0,9 =270,0m?

Powierzchnia catkowita - 2965,0 m?

Wskaznik intensywnosci zabudowy -0,800
max. dopuszczalny wskaznik - 0,8

(40%)
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BILANS TERENU :

DZIALKA
Powierzchnia zabudowy

Powierzchnia biologicznie czynna

- 3266,0 m?
- 856,0 m?

-1311,75 m?

(min. dopuszczalny wskaznik - 40% - min.1306,4m?)

W tym:
100% - 1188,0m?
"eko-kratka"; 90% - 137,5m? x 0,9 =123,75m?

Powierzchnia catkowita

Wskaznik intensywno$ci zabudowy
max. dopuszczalny wskaznik - 1,0

-2640,0 m?

-0,808

(40,1%)




